



本週金句

子孫為老人的冠冕·父親是兒女的榮耀。

【箴十七 6】

板城 365 進度

每日讀經

- 08/03 詩 54:1-7
- 08/04 詩 55:1-23
- 08/05 詩 56:1-13
- 08/06 詩 57:1-11
- 08/07 詩 58:1-11
- 08/08 詩 59:1-17
- 08/09 詩 60:1-12

一年聖經速讀

- 08/03 撒上 8:1-9:14 賽 49 林後 10
- 08/04 撒上 9:15-10:27 賽 50:1-51:8 林後 11
- 08/05 撒上 11-12 賽 51:9-23 林後 12:1-13
- 08/06 撒上 13 賽 52:1-12 林後 12:14-13:14
- 08/07 撒上 14 賽 52:13-53:12 羅 1:1-17
- 08/08 撒上 15 賽 54 羅 1:18-32
- 08/09 撒上 16 賽 55:1-56:8 羅 2

● 2025 宣教認獻目標一百一十九萬元
認獻累計 \$774,500 奉獻累計 \$648,500
本堂福音中心 \$17,800 希望之家 \$24,000 開拓植堂 \$0
海外宣教 \$77,000 暑期福音隊 \$179,400 福音機構 \$24,400
不指定 \$316,500 恩友中心 \$9,400

●板城 8 月份行事曆		
項目	日期	內容
1	08/03	父親節主日
2	08/06-09	南投營盤國小音樂營
3	08/10	兒主畢業典禮
4	08/15-16	學牧迎新送舊
5	08/24	敬拜團會議



台灣貴格會板城教會
<板城教會全職傳道人>

何有義牧師 | 仲信忠傳道

電子郵件 : bcjh142@gmail.com

手機掃描立即連至官網

兆豐銀行板南分行戶名 : 財團法人台北市基督教

台灣貴格會板城教會 · 轉帳 : 027-09-01011-5

匯款後請記得來電告知日期及帳號後五碼/可臨櫃或轉帳。

● 敬拜與造就時間

週日	時 間	性 質	聚會人數
	上午 08:00-09:30	第一堂崇拜	86
	上午 10:00-12:00	第二堂崇拜	100
	上午 09:00-10:00	禱告會	6
	上午 10:00-12:00	兒童主日學	26
	中午 12:00-13:30	錫安詩班	暫停
週五	晚上 19:30-20:30	禱告會	
週六	下午 14:00-16:30	童樂會	結業
	下午 16:30-18:00	小蜜滴	8/30

● 上週奉獻徵信

十一奉獻	
(022)11,400(026)2,000(028)5,000(031)10,000	
(038)20,000(044)5,000(090)500(100)8,500	
(121)11,000(148)20,000	
感恩奉獻	
(001)500(003)1,500(069)500(C60252)1,000	
(主知名 2 筆)2,200	
建堂奉獻	
(022)2,500(041)11,000(065)5,000	
專款奉獻	
(主知名)3,000	
主日 1,500	建堂累積 : 9,081,500
本月經常奉獻累計 : 591,622	

● 主日事工服事表

	本 週	下 週
證道	何有義	何有義
領會	劉明道	黃勇毅
敬拜團	小詩班	錫安詩班
投影片	張謹信	張謹信
音 控	陳則源	何雨晴
招 待	張謹德 王玉玲	劉建英 林君玲
值 星	楊佳樺	謝金日
禱告會	8/8 鄧碧霞	8/15 蔡嘉宜
聖餐 服事	第一堂 : 游心怡/蔡東銘/陳慧美/張玉娟 第二堂 : 李翠蘭/謝金日/余淑慧 第二堂 : 黃禾岳/林大順/楊淑如	

兒童主日學

	本 週	下 週
負責團隊	嘉宜 團隊	羽韓 團隊
幼稚級	賴怡廷 詹佩琪 彭馨霈 張雙郁 賴怡廷	
初小級	劉展君 李玉夢 李玉夢 劉展君 劉展君	
中小級	劉榮軒 何宜芳 鄧雅云 沈幸怡 游心怡	
高小級	何雪芬 鄭因絢 何雪芬 鄭因絢 鄭因絢	



暑期安親營活動剪影
(攝於 2025.07.31)



2025 標竿

跟隨耶穌作門徒

板城週報

1957 期

2025.08.03

榮耀的父親建立信心的榜樣

【詩篇五十七 1-11】

▲可九 23-24

23 耶穃對他說、你若能信、在信的人、凡事都能。

24 孩子的父親立時喊着說、我信、但我信不足、求主幫助。〔有古卷作立時流淚的喊着說〕

二、做一個_____的人，在任何時刻都向神感恩，並發出_____ (6-11 節)

(一) 一個心中_____的人，口裡一定發出_____ (7-8 節)

一個擁有感恩的心的人，就會巴不得_____, 可以向神發出讚美。

一個男人可以不會說話，但是一定要會說_____。

▲詩五十 14

你們要以感謝為祭獻與神、又要向至高者還你的願。

▲來十三 15

我們應當靠着耶穌、常常以頌讚為祭、獻給神、這就是那承認主名之人嘴唇的果子。

(二) 一個懂得感恩的人，他巴不得讓_____知道他的感謝 (9-11 節)

▲詩九十六 1-4

1 你們要向耶和華唱新歌、全地都要向耶和華歌唱。

2 要向耶和華歌唱、稱頌他的名、天天傳揚他的救恩。

3 在列邦中述說他的榮耀、在萬民中述說他的奇事。

4 因耶和華為大、當受極大的讚美、他在萬神之上當受敬畏。

言過其實的讚美，會讓孩子過度_____。

讚美孩子的正確方式，要讓孩子更棒、更有_____。

主日程序

第一堂

08:00-09:30

第二堂

10:00-12:00

(一) 對男人的_____

作為一個基督徒男人，應當是一個_____的人。

(二) 作為一個基督徒父親，必須是一個_____的父親

1. 向神示弱不是_____

▲林後十一 29-30

29 有誰軟弱、我不軟弱呢、有誰跌倒、我不焦急呢。

30 我若必須自誇、就誇那關乎我軟弱的事便了。

2. 在最無助的時候，信心仍然_____

基督徒的信心是從_____中成長的。

▲撒上十九 23-24

23 他就往拉瑪的拿約去、神的靈也感動他、一面走、一面說話、直到拉瑪的拿約。

24 他就脫了衣服、在撒母耳面前受感說話、一晝一夜、露體躺臥。因此有句俗語說、掃羅也列在先知中麼。

▲撒上二十 1-3

1 大衛從拉瑪的拿約逃跑、來到約拿單那裏、對他說、我作了甚麼、有甚麼罪孽呢、在你父親面前犯了甚麼罪、他竟尋索我的性命呢。

2 約拿單回答說、斷然不是、你必不至死、我父作事、無論大小、沒有不叫我知到的、怎麼獨有這事隱瞞我呢、決不如此。

3 大衛又起誓、說、你父親準知我在你眼前蒙恩、他心裏說、不如不叫約拿單知道、恐怕他愁煩、我指着永生的耶和華、又敢在你面前起誓、我離死不過一步。

本月證道主題

07/13 何有義

化哀愁為美麗的人生

07/20 何有義

奔向圓滿的人生

07/27 何有義

心與靈的對話

08/03 何有義

榮耀的父親建立信心的榜樣

本週壽星

08/04 林士凡

08/07 張碧雲、彭馨霈

08/09 張國銓

祝你們生日快樂

日日喜樂、靈裡歡樂

◇ 肢體關懷

- 歡迎上主日嘉賓：林志琳弟兄，願主賜你生命豐盛喜樂。
- 請為國內政治因素造成的對立與傷害得到修復代禱。求主保守，賜下和睦；求主使我們成為使人和睦的人。
- 感謝神，連續四個禮拜的兒童安親營圓滿結束，謝謝所有同工的美好事奉，願神親自記念。
- 感謝神，菲律賓短宣隊兩個隊伍都順利進行著，今天他們在各教會聚會之後會跟其他七個隊伍大會合，周五回台。求主繼續保守行程平安。
- 暑假期間天氣炎熱，風雨頻傳，請為各級學生的平安代禱。求神保守，不受炎熱的傷害，作息正常、參加各項活動出入平安。
- 為肢體及親人代禱：黎寶賢女士（章毅軒弟兄的母親）；黃徐桂琴女士（黃曉君姐妹的母親）；莊淵先生（莊燕婷姐妹的父親）。
- 蔡宜儒姐妹懷孕期間蒙主保守，母親胎兒都健康。

◇ 子會關懷

- 泰山福音中心：**
- 求主帶領教會穩定成長。
 - 求主帶領社區班新朋友認識神。
 - 為簡傳道的視力能夠盡可能保持視神經，不要全部壞死。
- 宜蘭天恩教會：**
- 禱告會共26 主日&禱告會109
小組共6 小家共22 陪讀6
- 感謝大家的代禱，焦慮感與呼吸症狀已經幾乎完全解除，但請位小孩禱告，接連生病，目前二女兒發燒腸胃炎中。
 - 為營隊後續家長願意參加父親節成發守望禱告(目前有七位報名，期待可以超過十位)
 - 為可以順利跟進營隊兒童家長守望禱告。為教會籌備8/23戶外禮拜順利(大家有共識)並可以成功邀請新朋友與家長出遊守望禱告。

- 希望之家：**
- 感謝主，每週一至五線上禱告，希望組員可以建立與神的生命關係。
 - 求主帶領週四小組的舊會友，可以回來固定聚會。
 - 求主帶領週二小組的拓展，有更多的福音對象，可以邀約，讓更多人進來。
 - 袁榮泓弟兄公司代禱：a.為民生水資源專案，希望8月初這週可以完工不要再拖延，使估驗請款盡都順利，求主幫助。b.為台灣高關稅，請主賜我們智慧知道如何因應。c.求主供應新案在近期，使經濟有突破。

【歡迎新朋友同來聚會】

- 感謝主使我們同心敬拜，一同領聖餐，並有份於愛心奉獻。
- 今天是父親節主日，祝福每一位做父親的享受父親的尊榮，也享受兒女的愛。教會預備精彩禮物贈送前來參加主日聚會的父親們，已婚弟兄都在祝福之列，願你們充滿智慧、能力勝過每一天的爭戰。
- 本週三至週六(8/6-9)我們的福音隊將前往南投「營盤國小」，舉辦兒童音樂營，今日第二堂舉行差派禮，願主與我們同行、福音大有果效。
- 啟發小組 Go! 全球華人福音大會將於9/11-12 上午9點到下午5點在台北真理堂舉辦BSH大會，一起學習福音生活化、生活福音化，報名費教會全額支持，歡迎想傳福音之肢體至報名櫃台報名參加，下主日截止。
- 新一季板城兒童週末營來囉！小蜜滴兒童合唱團於8/30(六)、童樂會才藝課程9/13(六)本期開課：創意黏土、輪板運動，詳細課程資訊請掃描QR Code。



一口田的故事

基督教今日報

車庫裡的美國夢

1992年，楊世賢進入一家月營業額僅百餘萬，外銷電腦週邊產品的工廠擔任業務。同年，他與太太結婚，心懷對她未能完成赴美夢想的愧疚，於是將這份虧欠轉為事業動力。

3年後，公司業績成長至千萬，其中8成來自楊世賢的貢獻。憑藉這股衝勁，他自告奮勇帶著老闆給的100萬元（約3萬美元）至美國開拓市場。就這樣，在一個車庫裡獨自開啟美國夢。

自己原是鐵齒且排斥基督信仰的人，但極為感恩的是，當楊世賢尚未認識神時，祂就看顧自己，包括事業奇蹟般從一人公司，逐步擴展至200多名員工，業績從零飆升。

2003、2004年，年營業額更達驚人的6,300萬美元。該公司成為電腦週邊產業龍頭，產品連續7年榮獲美國CES科技創新獎，楊世賢本人也獲第14屆海外華人創業楷模，曾回台接受總統表揚。

短短7年內，他從三萬美元創業，打造出業界傳奇。

登峰造極的空虛

事業如日中天之際，楊世賢意氣風發，自認擁有一身絕活，足以指導任何想在美國做生意的人。然而，達到「五子登科」的成功後，他卻頻繁感受到一種「無止盡的空虛」。

「這些快樂都是短暫的。」當時每天上電視、化妝補粉，看似風光無限，內心卻感到疲憊。

那時唯一讓他感到持久快樂的，是公司推動「每賣一個產品就種一棵樹」的環保計畫，並於全球種下40萬棵樹。

「為什麼為別人種樹會比較開心？比我自己加薪還要開心？」這個疑問在其心中萌芽。

為尋求答案，2007年進入哈佛商學院進修。在那裡，他師從《創新的兩難》作者克萊頓·克里斯坦森、策略大師蒙哥瑪麗等國際級教授。這些教授傳授所有商業技能，並在最後一堂課給予最震撼的啟示，課堂上包括搭直升機上課的企業老闆們，全都哭得一把鼻涕一把淚。

克萊頓說：「真正成功不是賺了多少錢，而是你是否忠於自己的價值觀，是否用對的方式影響他人，是否活出神對你的呼召...不要擔心你自己有多顯赫，該擔心的是，你幫助了多少人成為更好的人。」

蒙哥瑪麗則問大家：「我們存在是為了什麼？我們如何使世界因我們的存在變得更好？」

企業與領導大師羅伯特·S·卡普蘭，更挑戰每個人問鏡子裡的自己：「你是誰？你為什麼來到這個世界？你為什麼要創造這個企業？」每個組織都必須對自身存在理由有極為清晰的認識，因這個目的，正是凝聚人心、激勵團隊的根本。

這些問題讓楊世賢意識到，真正長遠的商業成功，源自於對自身存在意義的深刻理解，並徹底翻轉自己對成功的定義。

從「喜樂」到「虧損」

受哈佛教授們的啟發，楊世賢於2010年底創立「Joy+（喜樂）公司，目標是成為一家「非傳統」科技公司，先不考慮賺錢，而是要將喜樂帶給員工、家庭與整個社會。他回憶，當時取名「Joy」，是因夢中的啟示，尚不知這是神埋下的種子。

創業初期，一切看似順遂，2011年賺了1萬美元，2012年賺了30萬美元。憑藉過去人脈和經驗，產品輕易進入大型通路。

然而，楊世賢的內心悄然發生轉變，開始盤算著如何快速賺到30億美元，然後賣掉公司，再不斷複製這種「創業製造機」模式。他以為，這是回饋社會的方式，卻沒意識到，自己已從「以人為中心」轉變為「以我為中心」。

2013年，當準備推出市場潛力是平板12倍的手機殼產品時，一場「完美風暴」不期而至……

因iPhone 5銷量不如預期，加上亞馬遜等網路通路以極低價格（僅9美元）販售，遠低於他實體通路29美元的定價，導致產品大量滯銷。從而，不僅面臨巨額關稅和行銷費用損失，通路商也要求降價或退貨，最終，他賠了上億台幣，公司倒閉，所有資產歸零，負債累累，房子面臨法拍，女兒學費也繳不出來.....

先求神的國和義

楊世賢2013年剛受洗，不幸遇巨額虧損，不禁心生疑問。他不斷向銀行借錢，試圖用過去方式翻身，卻處處碰壁。

此時，妻子禱告時領受一句話：「你們求也得不著，是因為你們妄求」（雅各書4:3），這讓楊世賢很困惑，難道為女兒學費、為房子不被法拍禱告，是「妄求」嗎？

就在最艱難時刻，短短一周內，包含當時教會的牧師，與在新加坡的哈佛同學等3人，不約而同對楊世賢說同一句話：「你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。」（馬太福音6:33）

「先」和「加」，這兩個字深深打動他，深深領悟到，神應許的是「加」，而非單純的「買賣」，因而開始反思，難道自己過去的祈求，是妄求成為「創業大師」嗎？

當楊世賢甘心放下自身經驗與想法，開始尋求「神的國和神的義」時，神奇事情立即發生！

他形容，這就像調收音機，一旦調對頻道，音樂就進來。「神的祝福一直都在，只是你沒有調對而已。」

首先，公司過去的防水袋產品，意外收到工業應用需求，例如，iPad防水支架用於醫療和航空業，這些客戶並非傳統消費者，訂單可觀。公司因此轉型，從消費性電子轉向高風險環境下的產業安全應用。

「祂的祝福不是需要醞釀的，是命立就立的，祂說有就有。」

楊世賢重新定義公司存在的目的—讓生命更豐富、更喜悅。因此，公司提供創新可靠的行動裝置解決方案，幫助客戶有效率完成任務、安全回家。

分享幾個令人振奮的案例。2015年桃園新屋大火後，消防隊升級裝備，消防隊長背著他們的防水 iPad 衝入火場，即時掌握地形和消防栓位置，大大減少受傷風險；其產品也被架設在消防車上，即時回報火場位置，提升緊急應變效率。

在能源廠，他們的防爆產品確保人員安全，避免油氣或粉塵引爆危險。在紐約大停電和疫情期間，他們的產品也在緊急應變和醫院消毒方面發揮關鍵作用。

這一切的翻轉，源於楊世賢重新定義公司的存在意義，並將「神的國、神的義」落實於日常營運。

「神的國和義每天都要操練，」基督徒有很多時候可以落實，且詩篇1:2說「唯喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福」，此會帶來更多祝福。

他舉例說明「誠信」如何簡化決策。疫情期间，政府提供企業補助，只要業績下滑即可領取；公司會計師被告知，可透過一些操作符合標準、領6百萬台幣。但楊世賢毅然決然告訴會計：「我們就是成長了25%，不符合領取資格。」

楊世賢藉此強調，擁有核心價值，讓決策變得非常容易，且晚上可以睡得安穩，這就是操練「神的國和義」之益處。

「一口田」的豐盛

楊世賢總結，每個人都有自己的「一口田」，可能是企業、家庭、健康或使命。若單靠自己的「青龍偃月刀」努力打拚，結果可能有神的同在，而若將神請進來，可能有神的同在，

「福」氣必隨之而來。要擁有真正的豐盛（富），就需要「遮蓋」和「歸屬」——教會和屬靈群體正是這份保護。

談及公司名稱「JOY」的屬靈意涵：Jesus（耶穌）擺第一，Others（他人）擺第二，You（自己）擺最後。這正是喜樂的真諦。

楊世賢分享撒迦利亞書4:6，「萬軍之耶和華說：不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事」，鼓勵會眾將神邀請進入生命田間，讓主來掌權，相信，祂必把真福氣加給你我！

聚會表

本週聚會時地	小組長	上週人數
週日午 12:00 副堂二	以琳/ 宋婷婷	14
週日午 12:00 副堂一	英文團契/ 張勝雄	5
週日午 12:00 成人圖書室	喜樂河/ 邱慧瑀	暫停
週日午 2:00 林長佑府上	寶貝夫妻/ 年華.雙郁	8/23
週二晚 7:30 副堂一	小羊小組/ 李翠蘭	9
週三早 10:00 副堂一	榮耀/ 仲信忠	9/10 聚會
週三晚 7:00 副堂一	以斯拉/ 劉啟國	14
週四早 10:00 成人圖書室	姐妹團契/ 張純招	8
週四晚 7:00 線上	麥子小組/ 劉明道	9
週四晚 8:00 探訪	探訪/ 劉明道	10
週五早 09:30 成人圖書室	幸福讀書會/ 張純招	9/5 聚會
週六晚 6:30 副堂	何牧引 國中/ 何雨晴	9
	高中 / 何雪芬	6
週六晚 6:30 正堂	愛加倍 / 鄭雅薇	
	光鹽/ 劉榮軒	13
週六晚 7:30 副堂二	主恩/ 林佩樺	暫停
上週聚會人數合計		97

小組分享

- 請分享一件你的父親想你最深刻的事。
- 請分享一件對父親感恩的事。